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Predmet: Zabilješka sa sastanka predsjedatelja Povjerenstva za vanjske poslove Mirze 

Kušljugića s veleposlanikom Švicarske u Bosni i Hercegovini NJ.E. Andréom 

Schallerom  

 

 

U srijedu 23. 10. 2013. održan je sastanak predsjedatelja Povjerenstva za vanjske poslove 

Mirze Kušljugića s veleposlanikom Švicarske u Bosni i Hercegovini NJ.E. Andréom 

Schallerom. Sastanku su bili nazočni Claudia Buess, zamjenica veleposlanika, i Haris 

Lokvančić, savjetnik. 

Mirza Kušljugić upoznao je veleposlanika Schallera s razgovorima koje je imao na nedavno 

okončanom jesenskom zasjedanju Parlamentarne skupštine OESS-a, koje je održano u Budvi, 

u Crnoj Gori, a na kojemu je glavna tema razgovora bila švicarsko i srbijansko predsjedanje 

OESS-om 2014. i 2015. godine. Kazao je da je bh. izaslanstvo imalo sastanak s izaslanstvima 

Crne Gore, Hrvatske i Srbije, te je zamisao bh. izaslanstva bila da aktivnosti treba 

koordinirati i usredotočiti se na iskustva OESS-a, kao regije koja je manje-više uspješno 

prošla kroz teška razdoblja. G. Kušljugić spomenuo je kako je dobio informaciju da će 

prekogranična suradnja biti jedna od važnih aktivnosti OESS-a za vrijeme švicarskog 

predsjedanja OESS-om. Naglasio je kako je zamišljeno u nadolazećem zajedničkom 

predsjedanju OESS-om Švicarske i Srbije pomoći pri fokusiranju na potencijalno sigurnosna 

pitanja u regiji bivše Jugoslavije. Nazvao je to horizontalno-vertikalnom koordinacijom, pri 

čemu je vertikalna koordinacija ono što bi se radilo u u Sarajevu, a horizontalna koordinacija 

ono što bi radio OESS zajedno sa svojim radnim tijelima u regiji. Kazao je da je namjera  

pokušati pronaći načine suradnje i razmijeniti manje-više uspješna iskustva koja imamo, te 

identificirati što bi to bilo na što se OESS treba skoncentrirati. 

NJ.E. André Schaller, veleposlanik Švicarske u BiH, zahvalio se g. Kušljugiću na 

informacijama, posebice o horizontalno-vertikalnoj koordinaciji, rekavši kako je vrlo važno i 

pozitivno razmjenjivati mišljenja. Veleposlanik Schaller predstavio je gospodinu Kušljugiću 

švicarsku Strategiju suradnje s BiH za razdoblje 2013. – 2016. godina. Također je ukazao na 

osnovne prioritete budućeg švicarskog i srbijanskog predsjedanja OESS-om 2014. i 2015. 

godine, za što su pripreme već u tijeku i koji su već koordinirani sa Srbijom. Ti prioriteti su: 

stabilnost i sigurnost, poboljšanje života građana i jačanje kapaciteta za reagiranje OESS-a. 

Što se tiče Bosne i Hercegovine, najvažniji je prvi prioritet, tj. stabilnost i sigurnost, dodao je 

veleposlanik Schaller. Kazao je da će Švicarska imati posebnog predstavnka za Zapadni 

Balkan, čiji mandat još nije potpuno potvrđen. Jedan od njegovih glavnih prioriteta bit će 

regionalna suradnja. Naglasio je da će švicarska strana financijski poduprijeti Ministarstvo 

obrane BiH u vezi s uništavanjem zaostalog naoružanja, streljiva i mina. Izrazio je spremnost 

švicarske strane za pomoć Parlamentarnoj skupštini BiH u slučaju neke regionalne inicijative, 

kao i za pomoć malim projektima surađujući s Vanjskopolitičkom inicijativom BiH.  

Kazao je da Vanjskopolitička inicijativa BiH već ima nacrte određenih projekata i sada se 

očekuje konkretan datum kada će ključni govornici iz Švicarske doći u BiH radi organiziranja 

zajedničkog sastanka. 



 

G. Kušljugić upoznao je veleposlanika s planiranim aktivnostima povjerenstava nadležnih za 

vanjske poslove Zastupničkog doma i Doma naroda PSBiH, i to 26. studenoga 2013., kada je 

planirano održavanje tematske sjednice o obvezama Bosne i Hercegovine u primjeni pravne 

stečevine Europske unije u energetskom sektoru prema Sporazumu o Energetskoj zajednici.  

Obostrano je izražena spremnost za otvorenošću komunikacije u vezi s ovim o čemu je bilo 

govora, kao i očekivanje da će uspješna suradnja biti nastavljena i u budućnosti. 

 

 

 

 

 
                      TAJNICA  

          POVJERENSTVA  ZA VANJSKE POSLOVE 

 

                 Merdžana Iglica 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dostavljeno: 

      

 Povjerenstvu za vanjske poslove Zastupničkog doma 

 Povjerenstvu za vanjsku i trgovinsku politiku, carine, promet i veze Doma naroda 

 a/a 


